PROFILINE

ENERGY

KPENEXHWU EAEMEHTU U
KOHCTYKLUUU 3A
OOTOBOATAULN

e

www.profiline-energy.com



PROFILINE

ENERGY

AAYMWUHUEB PV MPOOUA
3A MOHTAX HA CONAPHU MAHEAU

Matepuan: ANyMUHUIA

BucoumnHa: 40 mm

npounHa: 40 MM

[opeH kaHaA: wecTtorpameH BUHT M8 DIN 912
KBappaTHa ravika M8 DIN 557

LLecTocTeHHa ranka M8 DIN934
3akpenBaHe: metpuyeH BUHT M10 DIN 933
dnaHuoBa raka M10 DIN 6923

AbAKUHM:
2,22/250/330/4,40/6,21/6,60m

CPEAHA ANYMUHUEBA CKOBA

Marepuan: ANyMUHUIM

BucoumHa: 24,3 mm

UnpounHa: 36 Mm

AbrkmHa: 50 mm

AebearHa: 2.8Mm

3akpenBaHe: wecTtocteHeH BUHT DIN 912
KBappaTHa ravika M8 DIN 557
LectocteHHa ravka M8 DIN 934
NAb3ralla ce ramka c tonka M8

LiBsiT: cpebpurcT/UuepeHr - aHOAUPaH

KPAMHA ANYMUHWUEBA CKOBA

Matepuan: ANymuHWA
BbHuHa BucouuHa: 27,8 / 33 / 34,8 / 37,8 / 42,3 mm
BucounHa Ha naHena: 25 /30 /32 /35 /40 mm
AbrkmHa: 50 mm
& AebeanHa: 2.8Mm
. 3akpenBaHe: wecTtocteHeH BUHT DIN 912
== KBappaTHa ramka M8 DIN 557
LectocteHHa ranka M8 DIN 934
nAb3ralla ce ramka c Tonka M8

®

LBsaT: cpebpuct/uepeH - aHopAupaH

www.profiline-energy.com € +359 886366 102 D<] office@profiline-energy.com




KPEMEXXHW EAEMEHTU U KOHCTYKLIUK 3A
®GOTOBOATAULM

ABOMHO PETYAUPYEMA KYKA

Matepunan: HepbXxpaema ctomaHa H17
BucoumnHa: peryampyema

LinpoumnHa: 30 Mm

AbrkmnHa: 120/ 150 mm

AebeanHa: 4 / 5mm

3akpernBaHe: BUHT 3a AbpBO Torx

APBXKA 3AKYKA
MnO LWEBA

Matepunan: Hepbxaaema cTomaHa H17
WUnpoumnHa: 40 Mm

AbrkmHa: 90 Mm

AebeanHa: 3/4mm

MoHTtaxx: M10 MeTpUUEeH BUHT (BKAKOUEH)

BUHT
LLMUAKA

Martepunan: Hepbxaaema ctomaHa
Pasmepu:

M10x200/ M10x250/ M10x300 /
M12x400mMm

MoHTax: MOHTa)Ha nAoYa (apanTtep)

www.profiline-energy.com € +359 886366 102 D<] office@profiline-energy.com




KPEMEXXHW EAEMEHTU U KOHCTYKLIUK 3A
®GOTOBOATAULM

FAVKI HAAMYHU TAVKK Pasmep
LLIecTObrbAHUK M8
PASAMHHWUBUAOBE LLIecTObrbAHUK M10
Marepman: C sika Ha3bbeHu M8
HepbXxapaema cTomaHa A2 C sika HasLOeHH M10
KBaapat M8
MAb3rauy, xaeb z Tonka M8

WMBYCTEH BOATM8INOXDIN912

Matepuan: HepbXaaema ctomaHa A2
Paamvepun: M8x20 / M8x25 / M8x30 /
M8x35 / M8x40mm

M10x20 / M10x25 / M10x30mm

T-OBPASEH BOAT

Matepuan: HepbXaaema ctomaHa A2
Paamepu: M8x20 / M8x25 / M10x25 /
M10x30mm

METPUYEH BOAT DIN933

Matepuan: HepbXxaaema ctomaHa A2

Paamepun: M8x20 / M8x25 / M8x30 / M8x40 / £
CAMOIPOBUBEH BUHT

BU-METAA b
Martepunan: Hepbxpaema ctomaHa
Pasmep: 6x25 / 6x38Mm

CAMOMNPOBUBEH BUHTEJ

Martepunan: Hepbxpaema ctomaHa
Pasmep: 5.5x25 mm

www.profiline-energy.com € +359 886 366 102 D<] office@profiline-energy.com




PROFILINE

ENERGY

KPEMEXXHW EAEMEHTU U KOHCTYKLIUK 3A
®GOTOBOATAULM

POMBOUAHA TAMKA HA PE3BA T
Marepuan: Hepbxpaema ctomaHa H17 f .':

AbrKnHa: 27/37.38Mm

BucounHa: 4 / 3,48 mm

WnpounHa: 13/18.92Mmm

Anamerbp Ha oTBopa: 8 MM
3akpenBaHe: lwecTocTeHeH BUHT DIN 912

MOHTAXHA MAQYA

Pa3smepn: 80x30x5x11 / 80x25x4x11
MoHTax: M10 / pBoliHa pe3ba

CUCTEMA 3ABANACTHA KOHCTPYKLUA USTOK-3ANAA MoaxoAdALM 38 GETOHEH MAOCBK MOKPUB U
MOKPUB OT TpaneLoBUAHa AaMaprHa.

3a pasavka OT TPaAULIMOHHMSA METOA 3a
PUKCUPaHe Ha COAAPHMU MaHeAH, YMATO
¢uKcupalla Touka e B Kpas Ha AbArata
CTpaHa Ha naHeAa, Ta3u cepus nomara Ha
coAapHUTE naHeAn pa ObAaT PUKCHPaHH
HaBCSIKbAE 10 AbAraTa CTpaHa.

CAeA0BaTEAHO CAbHYEBUTE NMaHeAM Morart Aa
WU3ABPXKAT Ha MO-rOASIM HaTUCK OT BSITbP U
CHAr.

Hama Hyxaa Aa U3rnoA3BaTe pasLimpUTEAHHN
O0ATOBE MAM XUMMHYECKM OOATOBE Ha
MOKpUBaA, HAMA MOBPEAU Ha MOKPUBA.

Cuctemata CBbP3Ba BCUYKU MaAHEAM C
peAcuTe B eAHO LSIAO. [TaHeAUTe C N3AOXKEHUE

M3TOK-3anas MMaTr roAdM eQpeKT BbPXY
CMCTEMA3A KOHCTPYKLIUA tOT YCTOMUYMBOCTTa Ha HAaTOBaPBaHE OT BAThP.

: _ KombuHauusaTa OT BMCOKOKAYE€CTBEHM
anyMUHUEBU KOMIOHEHTH 5 MpaBu 3ApaBa,

HaAEXAHa cucrema c 6'bp3 N AECEH MOHTaX.

www.profiline-energy.com € +359 886366 102 D<] office@profiline-energy.com




PROFILINE

ENERGY

Q 2760 Razlog
podp. Spiridonov 10

+359 888 910 915
+359 886 366 102

5z office@profiline-energy.com
@ www.profiline-energy.com

0




